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5 月 8 日～10 日の 3 日間、5 年ぶりの東京方面への

修学旅行となりました。昨年度から実行委員を中心に準備
を進め、「自分たちで話し合い、決めて実行する」を見事に
具現した旅行であったと思います。本物の迫力に感動した
「美女と野獣」、自分たちだけで歩いて学んだ都内班別研
修と夢の国「ディズニーシー」、地図を頼りに友と話し合いながらのフォトロゲイニン
グと上野公園班別研修。夜の 8時以降はバスに乗車できないために、舞浜駅から有明
まで電車で移動したことも貴重な思い出になったのではないでしょうか。日本の首都、
東京での研修を通して、わが故郷大江町の良さも改めて感じたかと思います。そして、
一人ひとりが責任をもって行動することの大切さを今後の学校生活に活かしてほしい
と思います。 

 
 
 
14 日は学校から自然の家まで約３km の遠足でした。日

本一公園からの素晴らしい眺めを堪能し、みんなで作った野
外炊飯でカレーライスをおいしくいただきました。そして
16 日は JA 青年部のみなさんのご協力のもとで田植えを行
いました。町の基幹産業である農業体験は、「食の大切さ」、
「働くことの意義」を教えてくれたことと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

修学旅行スローガン 「一心」 
1 日目 羽田空港見学ツアー 

    ﾐｭｰｼﾞｶﾙ「美女と野獣」 

2 日目 都内班別研修 

    ディズニーシー 

3日目 上野浅草フォトロゲィニング 

    上野公園班別研修 



 

 
 
１３日～１４日に福島県天栄村で、英国へのプチ留学「BH研修」を今年も大江町か

ら全面的に支援を頂き行うことができました。初日はあいにくの雨でしたが、二日目
は天候にも恵まれ楽しく研修することができました。英語を全て話せなくてもコミュ
ニケーションは取れるということを学ぶことができました。世界にはばたく大江中生
になってもらえればと思います。 

 

 
４月２５日に生徒総会を行いました。「大江中をより良

い学校にしたい！」そんな思いが生徒会役員だけでなく、
全校生から感じられる素晴らしい討議でした。「一人ひと
り考えや個性は違いますが、それを否定するのではなく受
け止めて繋がろうとすることで誰も一人にしないチーム
大江」を全校生と教職員並びに地域の方々とで創っていき
ましょう。 

 

 
 
◎軟式野球四町対抗戦（4/2８） 
 ◆優勝  大江中・西川中合同チーム 
◎第２０回西村山ソフトボール協会長杯中学生女子ソフトボール大会（４/２８） 
 ◆優勝  大江中・陵東中合同チーム 
◎第３７回豊龍神社祭典奉納柔道大会大会（４/２８） 
 ◆第２位 男子団体 
◎全日本少年軟式野球大会西村山地区予選（５/４～５） 
 ◆第２位 大江中・陵西中・西川中合同チーム 山形地区予選出場（上山市）６／１,２ 

 
●今後の日程（予定）  
 ・６月 ２日（日）        西村山中学校総合体育大会 陸上競技     
・６月１３日（木）        西村山中学校総合体育大会 壮行式 
・６月２７日（木）        期末テスト 

 ・７月１３日（土）        村山地区吹奏楽コンクール 
 ・７月１９日（金）～２１日（日） 県中学校総合体育大会 
 ・7月２９日（月）        親子研修会 授業参観  
 ・7月３０日（火）        第１学期終業式  夏季休業（7/３１～8/２２） 


